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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Andrei Roșu, Ana Maria 
Scurt, Ileana Erdei, Tudor Dumitru Huza și Adelina Tăutu în numele 
comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, 
fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

RUGĂCIUNE

Doamne, cât de puternică şi invincibilă este puterea Ta. Aceasta străbate abi-
sul oceanelor, mişcă pământul din temelii, dacă se atinge de munţi, aceştia fumegă. 
Ea dă culoare vieţii noastre, ne face să ne minunăm de frumuseţea naturii pe care 
ai creat-o şi ne poartă pe aripile speranţei. Nimic nu o poate înlătura aşa cum nimic 
nu i se poate împotrivi.

Cât de neputincioşi suntem noi, Doamne, şi cât de repede ne îndepărtăm de 
tine. Duşmanul mântuirii noastre ne pândeşte ca să ne cucerească şi să ne câştige 
pentru el, ştiind cât de fi ravi şi nestatornici suntem.

O, Doamne, priveşte la pericolul care ne urmăreşte zilnic în viaţă şi fă ca în 
mintea noastră, să fi e veşnic prezente cuvintele pe care ni le-ai spus:« Fără Mine nu 
puteţi face nimic.» Recunoaştem acest lucru şi-l mărturisim.

De aceea ne adresăm Ţie, fă să strălucească întotdeauna puterea Ta peste 
noi şi să nu cădem în prăpastia disperării nici în cursa celui rău, care ne pândeşte. 
Întăreşte-ne, Doamne, ca de fi ecare dată când suntem tentaţi şi atacaţi de diavol să 
ne apărăm cu arma rugăciunii şi a credinţei în Tine. Prin puterea Ta care învinge 
toate, ajută-ne să ajungem în Paradisul Ceresc, unde se afl ă bucuria vederii Tale în 
gloria eternităţii. Amin.



Luptând cu întunericul

Înainte de a intra în meritul pasajului evanghelic de mai jos, ar merita 
să ne aducem aminte de pașii spirituali pe care Postul Mare ni i-a propus prin 
duminicile parcurse și evangheliile ascultate. Prima duminică ne chema să ne 
aducem aminte de momentul inițial al întâlnirii cu Isus. Împreună cu primii 
ucenici, avem cu toții un astfel de moment în care într-un fel sau altul, printr-o 
persoană, un fragment al Sfi ntei Scripturi, un moment de rugăciune sau pur și 
simplu o inspirație a Providenței Divine, am ajuns să-l întâlnim pe Mântuito-
rul. Poate nu știam totul despre El, poate nu înțelegeam totul și de aceea acest 
prim moment este completat printr-o revelație progresivă, așa cum vedem 
în a doua duminică din Post. Prin evanghelia propusă, Isus ne este prezentat 
nu doar ca un mare Învățător sau Rabbi, ci ca Fiul Omului, cu referință la 
proorocia lui Daniel din Vechiul Testament. Descoperim o putere nu doar pe 
pământ, ci și în Cer și o autoritate circumscrisă nu doar la sfera materială, 
trupească, ci și la cea spirituală sau sufl etească. Fiul Omului îl vindecă pe 
slăbănog, dar înainte de toate îi iartă păcatele. Așadar și noi înțelegem tot mai 
mult pe cine urmăm, iar credința, entuziasmul și fervoarea noastră spirituală 
cresc pe măsură.

Pe calea urmării lui Cristos există și momente difi cile, în care planurile 
și ideile noastre sunt puse la încercare iar noi suntem chemați să dăm prio-
ritate planului și voinței lui Dumnezeu. Un astfel de pasaj-cheie al urmării 
noastre ne este propus prin evanghelia celei de-a treia duminici, cea a Crucii. 
Împreună cu Petru, Principele Apostolilor suntem invitați și noi să intrăm pe 
calea Mântuitorului nu într-un mod triumfal, ci cu Crucea în spate, renunțând 
la noi înșine pentru a face spațiu lui Dumnezeu în sufl et. Este vorba în același 
timp de ceva cu totul diferit de resemnare, de umana suferință și în general 
de ceea ce Crucea ne inspiră la o primă abordare, fi indcă o cale a Crucii este 
în primul rând o cale de iubire, o cale de dăruire, singura cale ce ne duce spre 
gloria eternă! Nu suntem singuri, ci tot timpul împreună cu Isus, iar astfel 
suferința capătă o conotație cu totul aparte. Fratele Mihai din Prilog spunea 
despre o astfel de suferință, trăită cu Mântuitorul, că dacă oamenii ar ști va-
loarea ei, și-ar fura-o unul altuia. Iar sfânta Tereza de Lisieux mărturisește că 
nu ar renunța la o singură secundă de suferință. (...)

La lumina Evangheliei, având postul și rugăciunea ca și pași spirituali 
înspre credință, să ne deschidem Cuvântului și El ne va elibera, dăruindu-ne 
libertatea fi ilor lui Dumnezeu.
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